№50. Какую низшую степень окисления проявляют хлор, сера, азот и углерод? Почему? Составьте формулы соединений алюминия с данными элементами в этой степени окисления. Как называются соответствующие соединения?

Решение


Хлор проявляет низшую степень окисления –1, так как для устойчивой восьмиэлектронной конфигурации внешнего электронного слоя у него не хватает одного электрона.


Формула его соединения с алюминием


AlCl3  – соединение называется хлорид алюминия.

Сера проявляет низшую степень окисления –2, так как для устойчивой восьмиэлектронной конфигурации внешнего электронного слоя у нее не хватает двух электронов.


Формула его соединения с алюминием


Al2S3  – соединение называется сульфид алюминия.

Азот проявляет низшую степень окисления –3, так как для устойчивой восьмиэлектронной конфигурации внешнего электронного слоя у него не хватает трех электронов.


Формула его соединения с алюминием


AlN  – соединение называется нитрид алюминия.

Углерод проявляет низшую степень окисления –4, так как для устойчивой восьмиэлектронной конфигурации внешнего электронного слоя у него не хватает четырех электронов.


Формула его соединения с алюминием


Al4С3  – соединение называется карбид алюминия.

